Notice de montage CB-20

4 vis M8*35L

Plateau
tournant

Corps de la
machine

Rondelles 6,3%16*2T
4 vis M6*14L \\: Ny

B ﬁﬁ Rondelles 6,3*16*2T
b T~ 2 vis Me*20L

\Poignée de bloquage

4 rondelles 8*23*2T\
AVisM8*251-4 —

=@
=@ ®
=@



Corps de la machine & outils

®

DESCRIPTION

QrY

Pince de départ

Pince coupante

Pince plate

Pince recourbée

Jeu de clés hexagonales

Poingon

Crochet de cordage

Chargeur

Cable d’alimentation




Pied & pieces de montage

X ® @Q’qﬁ@
S — a-__s @

<d ®

o

TN AN €2
"\_L" '\4/ \Z/'
G5)
@ @
U L2 )
(7 (Y ITEM DESCRIPTION TY
[\@ l\é/) Q
. _ : Vis M8*25 4
4 = Y /é ) N P I
N N & ©
- » | Rondelle 8*¥23*2T 5
=Y =0 > —
() (&) e &
— - 3 Clé allen 6mm 1
4 Vis M6*14 4
o )
k3> PN %) . 5 | Rondelle 6.3*16*2T 4
Z N Ny
D&/?j/ @%" ¢ | Cléallen 5mm 1

Poignée de bloquage




Plateau tournant, pieces de
montage & accessoires

DESCRTPTION QTY

Piece pour badminton 1

Support de rechange tennis 1

Vis M8*35 )

Support de rechange badminton|

Blocs de support du plateau

Pinces

[S]

Pinces volantes pour badminton|

Pinces volantes pour badminton




Assembler le pied et le corps de la
machine

Mé X 14 (4pcs

Washer Mé (4pcs)

A

Alignez les fentes du pi_t;&-avec celles de la machine

3

Insérez les vis M6 et les rondelles

Serrez les vis pour sécuriser le maintien de la
machine




Ajustement du frein/bloquage du
plateau tournant

ouvert

Si la position du frein du plateau tournant a
besoin d’un ajustement, retirez les vis indiquées
ci-contre par les fleches rouges.

Une fois la position ajustée, insérez a nouveau
les vis et serrez les.




Assemblage du support pour le
chargeur

Spring Washer Mé (2pcs)

AR A
tbf2:3

Alignez les trous du support avec ceux du
corps de la machine

Insérez les vis M6 et les rondelles Serrez les vis pour sécuriser le support




Placez le plateau (A) sur le support du corps
de la machine tout en alignant les 4 trous.

Assemblage du plateau tournant

3

Serrez les vis Placez les pinces dans les supports prévus a cet effet

Ajustement de la vis d'amortissement

Pour serrer, tournez vers la gauche et pour
déserrer, tournez vers la droite.

Ajuster la vis dans le sens des aiguilles d’'une
montre va augmenter la résistance du
plateau tournant.




